
Aba so filmsr

Helybeli eldflzotes árak
Egész évre - 180 K 
pl évre • — 90 K 
Negyed évre ... 46 K
Egyes szám 80 f II.

Kiadóhivatal 
Széchenvi-utca 87, sz. 

Telefon 788.

V
FÜG GETL IV

•

Vidéki előfizetési árak 
Egész évre — 200 K
Fél évre ........  100 K
Negyed évre ... 50 K
Egyes szám 80 fill.
Szerkesztőség telefonja 

69. szám'. 
(Szelényi-nyomda)
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Budapest, márc. 2. Rakovszky
István elnök tizenegy érakor meg- 
nyitotta, az ti é-t. Bemutatja Moson 
megye és Miskolcz város feliratát.

a királyság visszaállítása 
iránt.

Az elnöki bejelentések után a köz­
jogi bizottság elfadőja, Túri B*la 
megteszi jelentését a kormányzó- 
választásról szóló törvényről. A 
javaslatot, a közjogi bizottság bizo­
nyos stilária változtatással elfogadásra 
ajánlja.

fair* V

«‘I

Ezután Űzet ti Ferenc kifogást 
emel Fábián István abonyi nemzet­
gyűlési képviselő ellen, mert Fábián 
nem volt. választható Ellene ugyanis 
a kecskeméti ügyészségnél eljárás 
van folyamatban. Á Ház a kifogást 
a birálö bizottsághoz utasítja A , 
bejelentett mentelmi sérelmeket 1 
pedig sürgős tárgyalás végett a '

mentelmi bizottsághoz utasítja.
Rakovszky István házelnőne ez 

után bejelenti, hogy harmincnál több 
képviseld

zárt ülés
elretidelését kérte, amiért is a kar­
zatok közönségét távozásra hívja fel 
és az ülést a zárt gyűlés megkezdése 
előtt öt percre felfüggeszti.

Kétórás zárt ülés.
A zárt ülés háromnegyed 12 óra­

kor kezdődött és délután 2 óra táj 
ban ért véget.

Utána Rakovszky , elnök ismét 
megoyiija az ülést, amelyen hitele­
sítették a mai ülés jegyzőkönyvének 
egy részét és megállapították a kö­
vetkező ülés napirendjét.

A legközelebbi ülés holnap dél­
előtt 10 órakor lesz. Napirenden az 
indítvány- és interpellációskönyv fel­
olvasása és a kormányzói hatalomról 
szóló törvény tárgyalása szerepel.

Az ülés 2 óra után ért véget.

jUástzíVásítitlyt, Szarvasi, Mezőtfirt is Ki$- 
ojszállást HiiiritettílS 3 reauíiet

Csapatainkat nagy lelkesedéssel fogadják. — Antant missziók ellenőrzik a 
. románok kivonulását.

Budapest, máreius 2. Szegedről je­
lentik : A tiszántud körletparancs- 

j nokság az alábbi hivatalos jelentést 
I adta ki: Március 2-án kezdődött a 
j tiszántúli terület Körös torkolatától 
I délre eső részének a kiürítése. Már- 
j eins 2-án • a Szeged rőkusi állomástól 
i elindított magyar csapatok bevonultak 
i Hódmezővásárhelyre.
I A nemzeti hadsereg osztagai Szen- 
j tesre érkeztek, majd átkelvén a kom- 
, pon a Tiszán, Miadszent községbe 
j vonultak be. Március 4-én Kecske? 
I métrőlutbitiuditoir.csapataink Szarvas- 
' ra érkeznek. A Szarvastól, Hódmező- 
I vásárhelyről és Algyötöl keletre eső 
I területet csapataink csak március 
! 9-ike után fogják megszállani. A 
I közlekedés a Tiszán keresztül további 
■ intézkedésig tilos. Az átjárók zárva 
I vannak. Csongrád, Mindszent, Algyö 
I és Tájiénál átkelni csak külön iga- 
j zoivany alapján lehetséges.
I Kisújszállásról jelentik: A nemzeti 
, hadsereg II. százada mai napon Kis- 
! ujszáltásra bevonult, A lakosság leir- 
1 hatatlan lelkesedéssel fogadta csapa- 
I iáinkat. A románok a lefolyt két hét 

alatt 112 waggon gabonát, 50 wag­
gon árpát, 60 waggon kukoricát és 
az egész lóállomány: magukkal vitték. 
A románok kiürítették Mezőtúrt.

Budapest, márc. 2. Az antant in 
tézkedese folytán két katonai misszió 
küldői ett ki, hogy a tiszántúli tertt- 

I letnek a románoktól való kiürítését 
: ellenőrizze. Az egyik bizottság elnöke 

Schuster angol Őrnagy, a másikat 
j Bsriho fi sneia ezredes vezeti. A misz- 
I szióhoz magyar1 vezérkari tisztek nyer 
; tek beosztást.

A missziók a román csapa- 
I tok bevonulását ellenőrzik.

Ezenkívül a katonai küldött­
ségeknek más feladatuk is 
van.

Szolnok, márc. 2.

A tiszántúli megszállás 
a legnagyobb rendben folyik. Nekem 
még statárium sem kell A román 
kiürítés igen lassan halad előre. Ha 
igy folytatódik, csak március végén 
fogjuk a megszállást bejezni.

A debreczeni bevonulásra március 
15. és 20-a körül kerül a sor.

A románok kegyetlenségeiről ret­
tenetes értesüléseim vannak. Magam 
beszéltem a száj öli jegyzővel, aki el­
mondotta, h-ogy a románok 120 em­
bert lőttek agyon azzal az Urügygyel, 
hogy nekünk kémkedtek. Egy emb rt 
meg is skalpoltak.

A francia vasutassztrájk.
Páris, már*. 2. (Szikratávirat.) A 

vasárnapi minisztertanács után Mil- 
lerand újságíróknak kijelentette, hogy 
a helyzet a Páris—Lyon közti terü­
let útvonalán javult, a keleti vasút­
hálózaton az összes nagyobb vonatok 
közlekednek. A forgalom igen kor­
látolt arányban akadt meg s * 
sztrájk nem lett általános,
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Az olcsóság küszöbén.
A nemz éti hadsereg kiváló főve­

zérének kormányzóvá választásával 
megtettük az eltó lépést a konszoli­
dáció tövises utján és őszintén biz­
hatunk abban, hegy a politikai har­
cok után végre az alkotó munkára 
térhetünk át. Egy konok ellenség 
azonban ma is kopogtat ajtónkon, 
ami évek óta teszi keserűvé az amúgy 
is nehéz életet.

Az élelmiszerek, cipő, kalap, ruha­
nemű drágasága ma már nemcsak a 
kisemberek, de a jobbmódu polgár­
ság számára is elviselhetetlenné válik. 
Ma már ott tartunk, hogy a has 
kilója száz korona körül mozog és a 
legszerényebben készült ruha ára is 
ezreket emészt fel. Miből fedezze ezt 
a pusztán munkája jövedelmére utalt 
ember, most, midőn a tél utolsó erő­
forrásait is kimerítette ? Még a leg­
magasabb hivatali fizetés sem bizto­
sítja puszta megélhetését és a leg­
kiválóbb képzettségű, vezető társa­
dalmi állást betöltő emberek is csak* 
tengődhetnek legális jövedelmeikből.

A nemzeti hadsereg felszabadító 
előnyomulása a Tiszántúlon, ezeken 
a tűrhetetlen állapotokon is segíteni 
fog. A mi árainkkal szemben a Ti 
szántaion egyenesen olcsónak mond­
hatók az éititviszonyok. A nullásliszt 
kilója öt korona, a tojás darabon­
ként 60 — 90 fillér, a zsirszalonnát 
40 — 50 koronáért kapni. A füsiölt- 
hus 70 korona, a hús 28 korona 
körül mozog.

Ezek a feltűnő árkülönbségek tér 
mészetesen kell, hogy éreztessék ha­
tásukat mifelénk is. Az élelmiszerek 
viszonylagos olcsósága ugyanis arra 
mutat, hogy a nagy magyar Alföld 
élelmiszereknek ma is bővében van 
és az oláh hordák rablógarázdálko­
dása elöl sikerült legalább a készle­
tek egy részét megmenteni.

így végre alapos a kilátásunk, 
hogy a belső területen az árak zu­
hanása természetszerűleg bekövetke 
zik és könnyebben várhatjuk ízt az 
időt, amely a békével nemcsak a 
nyugateurópai forgalomba való be­
kapcsolódást, hanem egyúttal az 
életviszonyok megjavuiásat is jelenti 
számunkra.

& kormányzó meghallgatja a pártok
vezéreit

— Előkészületek parlamentáris kormány megatakitására. — 

A kisgazdák és demokraták a kormányzó hatáskörének ki­
bővítése mellett. — Fordulat készül a szocialisták politikájában

Budapest, máre 2. A M. T. I. je­
lenti. A Huszár-kormány lemondása 
folytán Horthy Miklós kormányzó 
előreláthatólag több kiváló politikust 
és közéleti vezérférfiut fogad kihall­
gatáson, mielőtt a miniszterelnököt 
dezignálná

A kormányzó a kővetkező politi­
kusokat hallgatja meg: Rakovszky 
István, Cseruocü Janos, Andrássy 
Gyula, Haller lsUán, Beuiczky Ödön, 
Wlassics Gyula, Katii Zzigmond, kú­
riai alelnök, Prohászka Ottokár, Raf- 
fay Sándor, Petki Elek püspökök, 
báró Korányi Frigyes, Ernst Sándor, 
Pékár Gyula, uegyatádi Szabó, so- 
korópátkai Szabö Simon.yi Semadam 
Sándor, Bottlik József, Hegyeshalmy 
Lajos, gróf Somsich József, Heinrich 
Ferencz, dr. Bleyer Jakab, Gaái 
Gaszion, Lánczy Leó, id. Chorin Fe- 
reuez, Hegedűs Lóránt, gróf Klebel 
sberg Kunó, dr. Czettler Jenő egye­
temi tanár, Székely János államtit 
kar, Miakits Ferencz volt államtitkár.

Budapest, msre 2 Az uj kormány­

elnök személye körül ma a pártok 
körében a kombináció alábbhagyott, 
mert a kormányzó az összes politikai 
pártok képviselőinek meghallgatása 
előtt ebben a kérdésben nem óhajt 
határozni. Huszár, Halier és Rubinok 
nevei forognak ma is felszínen.

A nemzetgyűlés tagjai között a 
a kormányzó jogkörének módosításá­
ról szóló novella élénk megvitatás 
tárgyát képezte. A kisgazdapárt tel­
jesen osztja Rubinek Gyula felfogá 
sát, amely a kormányzói jogkör ki- | 
bővítését óhajtja. Ehhez a felfogás- j 
hoz a demokraták is csatlakoztak. 1 
A keresztény partban meg nem ala- ; 
kult ki egységes vélemény, de a va ' 
lószinüség szerint túlnyomó többség- 1 
gél magukévá teszik a javaslatot.

Politikai körökben a Népszava 
. mai vezércikkéről sok szó e ett. A 

cikket többségi pártok körében első 
jeléül* tekintik annak hogy a

) munkásság közeledik a nem- 
! zeti gondolathoz.

iTizennégy veszettség gyanús emßer 
ffíZéskotczon.

— Kilencvennapos ebzártat lesz —

Tőzsde.
Budapest, márc. 2. A mai tőzs­

dén az irányzat meglehetősen tar­
tózkodó volt. A helyi piacon ma 
először vezették be a Rézbányái 
Erdőipart emelkedő árfolyamon. Zár­
lati eredmények: Magyar Hitel 1445, 
Osztrák Hitel 905, Kereskedelmi 
Bank 6300, Magyar Bank 880, Le­
számítoló Bank 900, Agrárbank 
1220, Fabank 1013, Jelzálogbank 
575, Hazai 780, Concordia 1380, 
Viktória 360, Borsodiniskolczi 2925, 
Észak magyarországi 2700, Fegyver 
1160, Danbius 10.000, Rimamurányi 
3120, Miskolczi Villamos 720 Adria 
7450, Atlantica 4500, Klotild 1930. 
Nasici 900, Lei 360—75, márka 
315—25. font 880—90, francia frank 
17-75—18*75, svájci frank 42-47, 
dollár 253—263, napoleon 835—855, 
lira 14 —16, rubel 300—320, sokol 
275-85, dinár 750—800,

(A Reggel tudósítójától.) Gleviczky 
Béla hadnagynak Miskolczról Sátor­
aljaújhelyre kellett elutaznia. Távol 
léte idejére lakásán, Tetemvár 63 
sz alatt hagyta ölebét. Az állaton 
tegnap kitört a veszettség és az 
ugyanabban a házban lakó Silber­
mann család 6 tagját megmarta. To­
vábbi hat embert a Tetemvár 63 sz. 
házban és két egyént a Tetemvár 7. 
alatt habzó szája nyálával beszeny 
nyezett. A harapások esetét azonnal 
jelentették az állam rendőrség köz- 
igazgatási ügyosztályának és Betnár 
hatósági állatorvosnak. Az állatorvos 
az időközben elpusztult kutyát a 
gyepmesteri telepen felboncolta és 
a dsszabetegséget a kutyán kétséget 
kizáróan megállapította.

Untener Bertalan kapitány az 
államrendőrség közigazgatási osztálya 
részéről telefonon felhívta Buda 
pesten a Pasteur-iutézetet és még­
is«

kérdezte, vájjon a hét tényleg meg­
mart emberen kívül fel kell e 
szakítani a fővárosba a kuiya által 
megnyalt többi nyolc egyént. A 
Pasteur intézet azt a választ adta, 
hogy valamennyi, a Gleviczky had­
nagy ebevei érintkezésben volt 
egyént veszettség gyanúsnak kell 
tartani.

így,, tehát a Silbermann csa­
lád valamennyi tagjai, — köztük 
Silbcrmann Alice dr. tanárnőt is, — 
és a másik két egyént, összesen 14 
embert ma feiszáiiitották Budapestre 
a Pasteur intézel be.

A nagyobbszámu ebmarás folytán 
félő, hogy MLkoiczon kiterjedhet az 
állat betegseg és ezért Spiesz föállat- j 
orvos ma az iránt tett javaslatot, j 
hogy a város területere 90 napos í 
szigorú ebzárlatot rendeljenek el. Az 
ilyen irányú rendelet néhány nap 
múlva eletbe lép.

Slfogtak egy veszedelmes tolvajnőt
— Ak: a cipőt a — hasán hordta. —

Mindenki érdeke 
tavaszi bevásárlásai előtt

Fábián József
selyem üzletét

Széchenyl-u. 68.
felkeresni.

(A Reggel tudósítójától.) Néhány 
nap előtt feljelentés érkezett a rend­
őrségre, hogy Egerben egyik rokonát 
meglopta Miklós Julianna 23 éves, 
Petőfi utca 17. alatt lakó cseiédleány. 
A zsákmány ruhanemüekben és kész 
pénzben 20.000 korona volt. Miklós 
Juliannát Egerbe akarták vinni, de 
Füzesabony állomáson a világitatlan 
vasúti kocsiból megszökött. A mis 
kolezi rendőrség emberei Abonyi osz­
tályparancsnokkal az élükön kinyo 
mezták, hogy Miklós Julianna Füzes­
abonyból Poroszlóra és onnan Kö- 
vesdre ment, majd pedig Miskolczra 
tért vissza. Itteni lakásán nem sike­
rült a tolvaj nőt elfogni és ezért 
Nyikes József I osztályú államrendőr 
kapta a megbízást, hogy a valószí­
nűleg ismét Mezőkövesdre távozott 
nőt nyomozza ki, Ennek a feladatá­
nak Nyikes rendőr, aki a rendőrség 
foglárja is, nagy bravúrral eleget is tett 
Polgári ruhában Kövesdre utazott és

ott nagy nehézségek közben megálla­
pította, hogy a keresett leány álné­
ven és idegen cselódkönyvvel egy 
gyógyszerészhez szegődött el

A magát teljes hiztouságban érző 
Miklós Júliát Nyikes rendőr Mis­
kolczra kísérte. Itt a nő eleinte ta­
gadta a lopást, de az ólesszemü 
rendőr észrevette, hogy a leány — 
aki már két ízben is lakója volt a , 
rendőrségi celláknak, — a legutóbbi 

I ittléte óta erősen — megbízóit. A 
: kutatás meglepő eredménnyel végző- 
i dött: Miklós Julia test,ere kötve 
\ egy pár ferficipót, egy aranygyűrűt 
’ és 361 korona készpénzt hordozott 
j magával. Ekkor a leány beismerte a 

terhere rótt bűnt. Kihallgatása után 
erős fedezettel átszállítják az egri

I ügyészség fogházába.
I Miklós Juliannát ma este a Jónás 
i detektivesoport kihallgatta. A jóképű
1 tolvajnő lelkét azonban az egri

20000 koronás lopáson kívül még

több nagyobb bűn is terheli. Már 
eddig is két nagyobb betöréses l0. 
pást ismert be, amelyet Szombati 
Klári nevű einkostársnőjével köve­
tett el Miskolczon. Azzal, hogy Mik. 
lós Juliannát elfogta a rendőrség, 
egy igen veszedelmes gonosztevőt 
tett ártalmatlanná. Több nagyobb- 
szabású betöréses lopás ügyében, 
amelyben szintén Miklós Juliauua és 
bűntársai a gyanúsítottak, erélyesen 
folyik a nyomozás

Felmentett kommunisták.
(á Reggel tudósítójától.) Tóth Miklós 

és Tóth Mihály a héti munkástanács 
tagjai voltak a kommün idejében. A 
proletárdiktatúra alatti 'szereplésük­
ből kifolyólag az államügyészség 
Tóth Miklóst izgatás bűntettével, 
személyes szabadság megsértésével, 
lopás vétségével, Tó'h Mihályt pedig 
lopással vádolja. Tóth Miklós, Héten 
az 1919. március 21-ikét kővető 
időben a föld mi vés osztályt az úri 
osztály ellen izgatta, Tomory Endre 
lelkészt, a putnoki vxdbiztos elé 
vitette, majd a nmskolcz. forradalmi 
törvényszék elé állították Ezenkívül 
úgy 6,* mint Tóth Mihály szalmát 
loptak Lókös Jánosnéiói és Hétby 
Györgytől.

Ma ítélkezett felettük dr. Rázsó 
Gyula táblabiró elnöklete alatt az 
ötös tanács. A vádhatóságot Gazdy 
Béla államügyész képviselte, Tóth 
Miklóst dr. Schweitzer József. Tóth 
Mihályt pedig dr. Klein Pál védte.

A vádlottak tagadták, hogy bár­
minemű bűncselekményt követtek 
volna el. A bizouyi'ási eljárás lefoly­
tatása után -Gazdy Béta áliamügyész 
a lopás vádját zsarolásra módosítja, 
egyébként megfelelő büntetést indít­
ványoz. Dr Schweitzer József vedd- 
bes/.edeben jogászi érvekkel fejtu'te 
ki. hogy vedeuce cselekményei a 
büntető törvényszék rendelkezéseit 
nem sértik s felmentést kér. Dr, 
Klein Pál szinten vedence. ártatlan­
ságát fejtegette. A bíróság mindkét 
vádlottat az összes ellenük emelt 
vadak alól felmentette és az előzetes 
letartóztatásban levő Tóth Miklóst 
azonna1 szabadlábra helyezte

Statáriális tárgyalás a 
törvényszéken.

(A Reggel tudósítójától.) Sikátor 
borsodmegvei község február 2 án 
vakmerő rablótámadás színből >e volt, 
Mihadk Béla ózdi lakost Medve 
János siká őri lakos harmadmaga™ 
fegyverrel tám<dta majd a nála lew 
értékes hátizsákját elragadtak. » 
csendórségnek sikerült Medve Jánod 
letanóztatni, mig társai kereket ol 
dottak. , .

Medvét ma kozták be a miskolci 
államügyészség fogházába. Ktha - 
gat.asa als almával tagadta, hogy 
rablást ő követte el. A sertett azon. 
ban határozol au felismerte Medvé­
ben a tettest. Minthogy ebűnjele 
méuy a rögiöuitólő bíróság ha 
körebe tartozik, vele szemben 1 
statariális eljárásnak van hej• 
Csütörtökön délelőtt 9 órakor lftr. 
ez erdekes ügyben a m iskolai. 
vényszók, mint statáriális bt 
dönteni ,

J8

ANTAL . 
Ql MIT ÁB LAFESTO

ÜTEREM: ARANY JÁNOrU.8-
Vp
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HÍREK Stfogtaü egy nagystílű fosztogatót.
_ Bírósági hír. Dr. Láng Ernő

..rvéDVsztíki elnök, kúriai bíró, mint 
értesülünk budapesti hivatalos útjá­
ról ma visszaérkezett.

üst lakodalom Herczfeld 
lézTef lakatos, a miskolczi iparos 
társadalom egyik legrégibb és leg- 
tekintélyesebb tagja, aki a miskolci 
lakatosipar felvirágoztatása és mo 
Lnnó tétele körül igen jelentős 
érdemeket szerzett, e hó 3-án ün­
nepli szűk családi körben házasságá­
nak huszonötödik évfordulóját. En­
nek a kedves családi ünnepségnek 
alkalmából máris számosán fejezték 
ki üdvözletüket a jubiláló házaspár-
”a|L Felhívás a rövidárukereske-
dökhöz. Felkérjük az összes rövid- 
árukereskedóket, hogy szakosztályuk 
megalakítása végett folyó hó 4-én, 
csütörtökön este 6 órakor testületi 
helyiségünkben megjelenni szívesked­
jenek. Miskolcz, 1920 március 2-án. 
A Miskolczi Kereskedelmi Testület 
elnöksége.

— Füszerkeskedő és pékmester 
urak figyelmébe. Szives tudomásukra 
jattatom, hogy a postaforgalom helyre 
állításával most már naponta érkezik 
íriss élesztő és azt maximális árban 
árusítom. Tupler Adolf, Ujváros-u 47.

— Strada Gyula ezredes meghalt. 
Részvéttel vettük a hirt, hogy Strada 
Gyula nyug. huszárezredes tegnap 
Budapesten meghalt. Rövid szenve­
dés után távozott el az élók sorából 
és halála városunk társadalmából 
mély rrs/vétet váltott ki. Özvegye, 
gyermekei és kiterjedt rokonsága 
gyászolja az elhunyt kiváló ezredest.

— Megvizsgálják a pénzügy igaz- 
fdflság adminisztrációját. Mint, ér­
tesüli) ok az ország összes pétnzügy- 
'igszgatÓságai adminisztrációját feiíil- 
vissgáljak. Ma érkezett Miskolczra 
OllO'ányi József miniszteri tanácsos 
és Kovács József pénzügyi főtanácsos, 
akik munkájukat már meg is kezdték. 
Reméljük, hogy a kiküldöttek a 
Bieber József pénzügyigazgató ki­
tűnő vrzetése alatt álló pénzügy- 
ignzgatóságnál mindent a legnagyobb 
rendbeu fognak találni.

— Megkezdődtek a tanítások a 
Vasgyárban A vasgyári iskolákban, 
ahol tudvalévőleg az iskolai előadá­
sokat a spanyoljárvány miatt beszün­
tették — tekintottel arra, hogy a 
járvány a Vasgyárban megszűnt, az 
előad-.sokat úgy a fin, mint a leány­
iskolában március 2-ikán megkezdet­
ték. Itt említjük meg, *bogy a spa- 
nyoljurvány Diósgyőrben is szűnő 
félben van, uj megbetegedések nem 
fordultak elő.

Modern Színpad r.-t.
(Grand szálló éttermében.)

Naponta nagysikerű megnyitó mű­
sor, fellépnek :

M ^ HALMI VIOLA énekesnő,
K 0 M Ű VÉS ERSZI előadómü vósznő 
BERN AI ERNA énekesnő 
KÜRTI JÓZSa spanyol táncosnő,
marosi vilmos )g., komikus,

ARDOS JÓZSEG müdal énekes, 
OMl PORGES csellómtivész 

BÁR DEZSŐ komikus
Azonkívül színpadi tréfák, énekes 
nettek, bohózatok. — Előadás 

«Mete pontban 8 órakor. Pénz- 
rnyitás 6 órakor, 8 naponkint 

J ,m^cr' Vasárnap délután ifjú- 
P előadás mérsékelt hely árakkal.

(A Reggel tvdósitójátői.) A sajóka 
zai csendőrsóghez napról-uapra nagy 
tömegű feljelentés érkezett, melyek 
mind arról számoltak be, hogy egy 
nagystílű tolvaj a környékbeli falva­
kat végigjárja és mindénünnen ba­
romfiakat lopkod ötsze. Most végre 
sikerült a tettest Brada Viktor 27 
éves barczikai lakos személyében ki­
nyomozni és le'artóztatni. Ma hoz­
ták be a veszedelmes tolvajt a mis­
kolczi államügyészség fogházába. Bün- 
lajstromát a következőkben állítot­
ták össze: Gergely Dezső bariczkai 
lakostól 2 libát, Korom Ferencztól 
11 liter bort, Schwarcz Gyula, sajó- 
kazinczi lakostól 4 bizó libát és egy 
zsákot, Sivák János kazinczi lakostól 
1 kakast, Horencsár. János sajóka-

ziticzi bányatisztviselőtől 1 bárányt, 
özv. Stubner Sámuelnótól 5 libát 
Jabár István vadnai lakostól 4 libát 
Szekeres András uagybarczikai la­
kostól 4 pár csizmát, 1 öltözet ru­
hát, 2 kg. háj at, Csikász Andrástól 2 
kacsát, Csizi András ugyanottani la­
kostól 1 libát, Papp Tóth Józseftől 
5 liter bort, Pál Andrástól 20. kg. 
szalonnát és babot. Varga Zsigmond­
iéi 5 nyulat, Lusztig Sámuel sajóka- 
zinczi lakostól 1 libát, 1 kacsát, 1 
anyabárányt, Gynkó Barna ottani la­
kostól 2 tynkot, 1 nyalat és 1 kecs­
két, Davijdovics Istvántól 2 libát, 
özv, Sárkány Kornélnétól 4 libát lo­
pott, Ezenkívül még számos bűncse­
lekmény terheli lelkét.

— A miskolczi borbélyok szövet­
sége üdvözli Pálffy iparos képviselőt.
,Mint érte-ültünk, a Miskoiczi Bor­
bély- és Fodrászmesterek Szövetsége 
egyhangú üdvözletei küld Szeged 
képviselőjéhez, Pálffy Dánielhez, aki 
a parlamentben az iparosságot kép­
viseli és aki hosszú ideje lelkes har­
cosa az iparosság érd keinek. A sző 
vétség törhetetlen bizalmat nyilvá­
nítja a képviselő iránt és kéri, hogy 
ezután is viselje szivén az iparosság 
érdekeit.

— Be kell szolgáltatni a katonai 
tárgyakat Dr. Szentpály István 
5407—1920-ki. szám alatt az aiabbi 
hirdetményt bocsájtotta ki: Mindenki, 
akinek birtokában katonai felszerelési 
tárgyak, anyagok és alkatrészek 
vaunak, köteles azokat 48 óra alatt 
a legszigorúbb büntetés terhe alatt 
beszolgáltatni és pedig : Mindenfele 
katonai szerszámok, ásók, lapátók, 
csákányok, ágy felszerelés, katonai 
kocsik, katonai országos jármüvek, 
mozgó konyhák, és alkatrészei, ló­
szerszámok, nyergek, táskák, kötól- 
nemüek, fózőiadák, üstök, kerék­
párok és alkatrészei, lópokrócok, 
mindennemű katonai fegyverek és 
alkatrészei. Aki a jelen rendeletet 
megszegi, vagy kijátsza, vagy a 
katonai tárgyakat 48 éra alatt be 
nem jelenti, be nem szolgáltatja, 
amennyiben a cselekmény súlyosabb 
büntető rendelkezése alá nem esik 
kihágást követ el, és hat hónapig 
terjedhető elzárással és 2000 korona 
penzbünteséssel büntetendő. Jelen 
rendelet kihirdetése órájában azon­
nal hatályba lép. A fenn felsorolt 
tárgyak összegyűjtve Miskolczon a 
katonai detektív osztályhoz Csabai­
kapa 1. szám szolgáltatandó be. 
Miskolcz, 1920 március hó 1-ón. Dr. 
Szempali István polgármester.

— Krausz Lajos feljelentője sza 
badlaben. Megírtuk, hogy Melter 
Margitul, aki Krausz Lajos miskolczi 
kereskedőt az oláhoknál feljelentette 
az államügyészség letartóztatta. Úgy 
értesülünk, hogv a miskolczi törvény­
szék vizsgálóbírója a vádpontok nagy 
részét alaptalannak találta, Melter 
Margit ot szabadlábra helyezte és az 
eljárást ellene csupán a Krausz Lajos- 
féle üggyel kapcsolatban fogják foly­
tatni.

— Üres gyógyszeres üvegeit, visz- 
szavásárolja a Korona-gyógyszertár 
(a Sötét-hapnval szemben.)

— Jüz Diósgyőrben. Február
28-án éjjel Diósgyőr község Majláth 
néven ismert részében egy szalmá­
val fedett ház kigyuladt, de a tüzet 
idejében észrevették és a mellette 
lévő házakat sikerült megmenteni. 
Február 29-én, vasárnap éjszaka 
ugyancsak a Majláthon egy másik 
szalmafedelü ház égett le. A tüzet 
ez esetben is sikerült lokalizálni, a 
környéken tartózkodó katonaságnak 
és polgárságnak köszönhető, hogy 
több ház nem lett a tűz martaléka. 
Diósgyőrben is itt volna már az 
ideje, hogy a tűzveszélyes fészkeket 
hatóságilag lebontatnák, amíg na- 
nyobb baj és kár nem származik 
belőle.

Svájci selymek, kosztümkel­
mék, grenadinok és opálok 
nagy választékban érkeztek

Feuerstein áruházába
Széchenyl-utca 103. 

Bankpalotával szemben.

f — Izgatásért hathavi börtön. Vozik 
I András andornaki lakos izgatás bün- 
! tettével vádolva állott ma az ötös 
! tanács előtt. A vádat Gazdy Béla 
! államügyész képviselte, a vádlottat 
j dr. Molnár Gyula ügyvéd védte. 

Vozikot azzal vádolja az államügyész­
ség. hogy Andorunkon egy nópgyti- j 
lésen a következő kifejezéseket hasz­
nálta : Le az úri néppel, ki kellene 
irtani az egész Mocsáry családot.

! Vádlott tagadott, a kihallgatott tanok 
! azonban terhelő vallomást tettek. A 
I bíróság Ítéletét Rázsó Gyula dr.
I táblabiró hirdette ki, mely Vozikot 
í izgatás bűntettéért hat havi börtönre 
j Ítélte. A büntetést az előzetes ietar- ; 
j tóztatással kitöltöttnek vették s igy ;
! a vádlottat azonnal szabadlábra he j 
1 lyeztek.

— Nagy zöldségtolvajlás. Mindsó j 
Mihály miskolczi bolgár kertésznek a < 
villany gyár mögött lévő telepéről két j 
egymást követő éjszakán nagymeny- 
uyiségü zöldséget loprak el A Jónás 
detektiv-csoport emberei, Bánó de­
tektív vei rövid nyomozás után meg­
állapították hogy a zöldséget, amely­
nek összsúlya tízezer kilo volt és ér­
teke 4000 korona, a tettesek mind 
a két ej jel nagy koc ikon, zsákokba 
rakva szállították ei. A tetteseket 
kinyomozták, az ellopott árut azon­
ban nem tudták mar fellelni, csak 
75 kilogrammot, a többit a tolvajok 
értékesítettek.

— Nyilvános nyugta és köszönet-
1 Népkonyhánk céljaira legutóbb a kö­

vetkező nagylelkű adományok folytak 
be: Fried Áladárné 1500 kor,, N. ! 
N. 100Ö, Kun Lajosné 500, Ungár 
Józsefné 300, Weisz M. Jenő 200, 
Deutsch Adolfaé, dr. Szél Miksáné 
F'riedmann Dávidnó (Szemere-utca), 
dr. Egri Miksáné 100—100, Deutsch 
Simonná 40, Goitein Imrén1 20 kor. 
Természefben adakoztak : MűnkPálné, 
Balányi Dezsőné és Neumann Ede 
(Mezőkövesd). Egyletünk czéljaira: 
Kun Lajosné és N. N. 500 — 500, 
Jónap Ft-renczné 300, dr. Aurer Ja­
kab 200 kor. Szegény gyermekek 
felruházására: Mafkovics Márk né sz. 
Egri Margit és Spitzer Sárika (Nyitra) 
ravatalaira szánt, koszorúk megvál­
tása címén Fenyves Miksáné 200 k.. 
Mindezen nagylelkű adományokért 
gyámoltjai nevében is hálás köszöne­
tét fejezi ki a miskolci jzr. nőegylet 
elnöksége.

Naponta frissen csapolt
maláta sör kapható a

Grand
éttermében és 
sörcsarnokában

SZÍNHÁZ

Műsor:
Szerda: Tériké.
Csütörtök : A bíboros.
Péntek: Bánk Bán.
Szombat : Iglói diákok.
Vasárnap: Sárga csikó.

— Tériké. Földes Imre kitűnő, 
magyar levegőjű, érdekes vidéki 
története ma kedden és holnap, 
szerdán este is műsoron van. A 
szereplők ICondrát, Somogyi . Rózsi. 
Bfmhidy, Ilerczeg, Gáspár J., Solti 
és Markovits.

— Bánk Bán. Katona József 
örökbecsű darabja pénteken este 
kerül színre.

Sntesités!
Mindazon (hivatásos, tartalékos 

szóig. kiv. viszonyban lévő, nyug­
állománya stb.) tisztek tisztjelöltei:, 
hadapródjelőltek és hasonló állásúak, 
kik mindezidáig igazolási kérvényei­
ket az illetékes (miskolczi, egri) 
tiszti igazoló bizottsághoz lefolytatás 
végett még be nem adták haladék 
talanul, — de legkésőbb f évi már­
cius hó 25-ig megfelelő parancsnoki 
véleménnyel (bajtársi információval) 
hatósági bizonyítvánnyal felszerelve 
nyújtsák be. Annál is inkább min­
denki — kire ezen rendelet vonat­
kozik — tegyen eleget ezen intéz­
kedésnek, mivel minden mulasztóval 
szemben a körültnéByekhez kép-st 
büntető bírósági, vagy bíCsüleiügyi 
utón lesz eljárva, illetve tiszti rang­
jukról való leköszönésre fel lesznek 
szólítva, (megjegyzem, kik az igazo 
lási eljárás alól magukat kivonni 
óhajtják rangjukról már eleve le­
mondhatnak.)

Azok, kik igazolásuk lefolytatását 
kérvényezték ugyan, de az igazolás 
ellenük még nem volt lefolytatható, 
— bizonyára csak a kérvén) ezö cí­
mének ismeretlen volta miatt, — 
pontos címüket sürgősen hozzak tu­
domására a tiszti igazoló bizottság­
nak vagy pedig személyesen jelent­
kezzenek.

Kik Igazolványukat a lefolytatott 
igazolás utáh még nem kap ák kéz­
hez, szintén csak az illető címnek 
ismeretlensége folytán jelentsek il­
letve ajánlott bélyeggel ellátott már 
megcímzett, boríték csatolása mellett 
kérjék „Igazolványaikat“ vagy sze 
mélyesen, illetőleg megbízottaik által 
átvehetik a miskoczi katonai körlet­
parancsnokság (Grand-száló II. em. 
68. számú szobájában).

Ugyanezen értesítésem a hadi fog­
ságból hazatértek részére is ertelem- 
szerüen vonatkozik.

Borsodvárm egye 
kát, parancsnoksága.

I
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SPORT*

— A Mlskolczi M T. E. folyó hó 
4-én, csütörtök délután 3 órai kez­
dettel népkerti ‘„sporttelepén football* 
tra mi rget tart. Kérem az összes csa- 
patbeli játékosokat, hogy a tr&iuingeu 
fel 3 órakor pontosan jelerjenek mag. 
Az intéző.
«Bfcíie»í:

Apróhirdetések
Apróhirdetések ára : szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés ö korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 37.

Egy nagyon értékes antik könyv- 
Bztkri ny eladó. Giro a kiadóban. 43

Gerhardt-cipók tartósak, elegánsak,
kényelmesek. _______  49

Ilajduné Sinkmann Dóra. Gyors- 
és gépíró tanfolyam. Városháztér 5. 5

Izzólámpák gyári raktára Zoltán 
Armand Kazinczy u.' 12, Telefon 6 
77.   21

Hamis (porcelán) fogsorokat ve­
szek. Ciui Bloch Béla ékszerész 
Korona-szalloda mellett. 73

Nagyságos asszonyé»!
Figyelmébe ajánlom tavaszi kosztüm 
blouse alj és pongyolaujdonságaimai

női fiiíltö., áruháza
Széchenyi-utca 72.

SVIegnyilt a^GLÓRIA4
Széchouyi-uíca 110 — 112. sz. 
alatt — Királyhid mellett.

Egészségügyi, háztar­
tási éa kozmetikai cik­
kek legolcsóbb beszer­

zési forrása.

Egy bőr fedeles hintó 
Egy ajtó tokkal 

, Egy kályha 
jj Égy ablak tokkal 
j Egy kuttető ház felszer.

ltosenberg Gyula és Testvére férfi 
és női divat áruháza. 75

Miskolcz, 1920 március sHfStiUEL

Eladó
Egy látható irásu Írógép 
Egy BÜkfa halló szoba

„JKlírHut“ szállítási irodában
Széchenyi-utca 48. 188

Iluszár-ulca 1

ROLUNGER ERNŐ
órás és ékszerüzlete 

Széchenyi utca 49—b ho

Veszek és cserélek arany 
és ezüsttárgyakat

Megnyílt
Farkas István

illatszertár, háztartási és vegyé­
szeti cikkek nagy raktára

Kagyban és kicsinybeni eladás!
Ideiglenesen 187

Zsolczal kapu 16. (Buza-tér.)

; Saabé és üáftéfffy
! oki. gépész- és elekromérnökök

mérnöki irodája

UELEKTRA“
j!
I vállalata, Iroda és műhely 
l Mlskolcz Zsolczal-kapu 17.
i az átvett Illyés-féle gépműhely 

, helyén, Telefon, 849.
Nézze meg Weidlich kirakatát.

Villamos világítási-, erőátviteli és 
gépészeti berendezések, továbbá 
villamos vizierótelepek tervezése 
és építése, gazdaságok elektromo 
sitása, mótór és transformator- 
tekeresetés, javítás, saját rend 
szerű önműködő villamos tojás 

keltő gépek gyártása. 151
í Mérnöki szakvélemónjrnvujtás.

rossz állapotban magas áron 
veszek, úgyszintén külső és 
belső gummikat, mindennemű 

javítást vállalok.

Schaffer műszerész,
Széchenyi utca 92.

A szerkesztésért felelős:
Hoványi Kornél. 

Szerkesztő: Láng Lajos dr.

Egy vadonatúj térdnadragos gaz- 
dászöltöuy eladó Cim a kiadóban. 76

Fekete ajour batiszt gyászruhára, 
blouzra alkalmas métere 125 ko­
rona Kapható Székely Evuő, női 
divat, üzlet eben Szechenyi-u. 101. 93

Kifutó many azonnal felvétetik 
Fischer Ármin papirkereskedőnél. 
Grand szálló mellett. 102

Ajtók, ablakgerendák különféle 
bútorok eladók. Kohn Gábor Csabai 
kapu 8. 108

Meghívó*

A Mískoíczí Hitelintézet
1920. évi március 21-én délelőtt 11 órakor saját helyiségében tartja

RENDES KÖZGYŰLÉSÉT,
melyre a t. részvényesek tisztelettel meghivatnak.

/

Telefon : 604. Klrály-ut. 16.

Vetssre alkalmas tisztított lóhere, 
lucerna, valamint ktlkköny, takar­
mányrépa, muhamag stb. elárusi- 

tását megkezdett,am.
Minden konyhakerti veteménymagvak

kaphatók
faj azonosság garantálva, csira- 

képesség megállapítva.
Kölcsönponyvák a legelőnyösebb 

feltételek mellett.
Glatter Antal utóda 

Taúszik Alajos 
magnagv kereskedése.

1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelen- 
I lésének tárgyalása.
I 2. A számadások megvizsgálása, a mérleg alap- 
I ján a nyereség felosztása.
« 3. A felügyelő bizottsági tagok 1920. évi üzleti
f évre szóló dijainak egyénenkénti megállapítása.

Tanácskozási tárgyak:
4. Két igazgatósági és hat felügyelő bizottsági 

tag választása.
5. Indítványok.
Miskolcz, 1920 március 1-én,

A Miskolczi Hitelintézet igazgatósága.

Vetésre alkalmas lóhere­
mag, lucernamag, répa­
mag, borsó, lencse és 
egyéb vetőmagvak kap­

hatók.
feimtcitt cégnél

Miskolc?, Vay-ut I. 131

l Kivonat az alapszabályokból: 11. §. Minden részvényes jogosult a közgyűlés tanácskozásában
i részt venni, ha részvényeit azok le nem járt szelvé íyeivel együtt legkésőbb a közgyűlés előtt 3 nappa az 
l intézet pénztáránál, vagy az igazgatóság által a közgyűlést egybehívó hirdetményben kijelölt más helyen 
I letette. Az ekként letett részvények csak a közgyűlés megtartása után vehetők vissza, 
í A közgyűlésen való részvétel céljából a részvények letehetők az intézet pénztáránál Miskolczon es
! a Magyar Általános Hitelbanknál Budapesten. * < ..

Az igazgatóság évi jelentése, továbbá a mérleg- és. eredmény-számla az intézet helyiségében koz- 
i szemlére ki van téve és azokat a hivatalos órák alatt a t. részvényesek megtekinthetik.
\ Az 1918. és 1919. évi üzletszak egyesitett mérlege:
t Vagyon : Pénztári készletek és girókövetelés 9.449,35537 K, Váltótárca 7.465,638‘89 K, Kötvény-
j tárca 442,547'50 K, Értékpapírtárca 3.222,308"45 K, Folyószámlán adósok 21.477,918*27 K, Ingatlanok 
i 707,502"— K, Összesen 42.765.270'48 korona.
j Teher: Alaptőke 2.000,000 K, Tartalékalap 2.500,000 K, Külön tartalékalap 159 290'20 K, Nyugdíj-
} alap 564,22374 K. Fel nem vett osztalék 1,942 K, Betétek 34.021.222*21 K, A Magyar Általános Hitelbank 
: követelése 1.961,882"44 K, Engedményezett jelzálog kölcsön 84,000 K, Különféle passzívák 526.167 83 K, 

Nyereség egyenlegül 946,542 06 K, Összesfen 42.765,270 48 korona.
Az 1918. és 1919. évi egyesitett üzleteredmény számla: tv

Terhek: Tiszti fizetések (Tisztviselők és szolgák fizetése, lakbére, jutalmazások) 324,890^68 K. 
Költségek (Ádók, irodai szükségletek, világítás, fűtés, nyomtatványok, hirdetések, házbér, póstabér, bélyeg, 
sürgönydij stb.) 915,127*42 K, Veszteség követeléseken 340,467" 13 K, Nyereség-egyenlegül 946,542'06 K. 
összesen 2.527,027"29 korona. *

Jövedelmek: Tiszta kamatjövedelem és egyéb bevételek 2.493,939" 12 K, Nyereség-áthozat 33,088 n 
K, Összesen 2.527,027'29 korona. 

í Miskolcz, 1919 december 31-én.
i Az igazgatóság és a felügyelő-bizottság-

^ 1, r Nagy választékban kaphatók likőrök, cognacok, teasütemény, málnaszörp, gyümölcsíz, cso-

ftiszer , csemege és vegyeskereskedése. Királyhid-mellett.

koládék, cukorkák, Olasz szappan Schützer szinszappan cs pipereszappanok, llamnzsit
1$0 százalékos lugkő szappanfőzéshez.

Klein, Ludv g és Szoléuyi könyvnyomda részvénytársaság, Miskolcz

r .

V


